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Jezdnia 1 (ME6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (MEG)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 6 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME6
Przynalezne elementy uliczne:

Jezdnia 1 Szeroko$c¢: 7.000 m
Liczba pasow jezdni: 2
Nawierzchnia (sucha): CIE R3
g0 (suche): 0.070

Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
g0 (mokre): 0.200

Lm [cd/m?] uo ul TI [%]
Obliczona warto$¢ 0.34 0.61 0.89 7
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana >0.30 >0.35 >0.40 <15
Spetnione/nie spetnione V4 V4 v v
Przynalezni obserwatorzy (2):
Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] uo ul TI [%]
Obserwator 1 (-60, 1,75, 1,5) 0.34 0.62 0.90 7
Obserwator 2  (-60, 5,25, 1,5) 0.38 0.61 0.89 7
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